

5月1日,重庆江北区,特警队员在工地上抓获犯罪嫌疑人。重庆警方透露,当地一黑心包工头及20多名打手被警方抓获。据介绍,这个黑心包工头宁可拖欠工人月均2000元的工资,却舍得以每月5000元的高薪雇佣“黑”保安,专门教训讨薪农民工。

目前,当事工地——中凯城市之光因涉嫌扰乱社会治安被警方查封,黑心包工头俞某及其打手20多人被警方全部抓获。



特警出动为民工讨薪



抓获犯罪嫌疑人



民工领到欠薪

## 成品油调价窗口将再度开启 油价联动机制有望“放宽”

快报讯(记者 沈晓伟)截至5月4日,三地原油移动均价较4月5日基准价上涨7.11%,已大大超过4%的红线。等到5月9日,国内成品油调价另一个必备条件“22个工作日”也将满足,届时国内将迎来又一次调价“窗口”。

### 22个工作日可能放宽

在目前控物价的大环境下,国家对油价调整更为谨慎。与此同时,业内也传出消息称:未来国内油价依然和国际油价保持联动,但调价窗口22个工作日会延长,4%的红线也会适当放宽。

从最近的两次油价上调不难找出端倪:不管是2月20日,还是4月7日,时间都比达到22个工作日“窗口”推迟了10个工作日左右。按照这一点推断,那将来新的油价联动周期可能延长到30个工作日以上。

由此,业内人士同时认为,在5月9日当天调价的可能性较小,估计会延续今年前两次的“传统”,继续延后10个工作日左右。

### 南京还有打折汽油

4月初汽油价格年内二度上调后,南京各家加油站不约而同地取消了一贯的优惠。现在虽然油价上涨的预期加重了,但市面上仍有一些加油站进行促销。中石化钟阜路加油站,93号油优惠价为每升7.3元。建宁路的中石油外运加油站为7.3元。中石油岔路口加油站为7.35元。江宁上坊镇农机加油站为7.2元。

# 重庆武装特警为民工讨薪

## 事发:刑警办案途中遭围殴

重庆市公安局向媒体通报称,2011年4月30日晚,重庆市公安局刑警总队一负责人办案途经江北区三湾路中凯城市之光工地附近时,遇上一群手持铁棍菜刀的男子正在工地外追打几名中老年男子。出于职业本能,该负责人迅速下车,亮明身份出面制止,不料竟遭来围殴。事发后,江北区警方赶往现场,将2名行凶、滋事的男子控制,其余行凶男子纷纷逃窜,警方连夜对此事展开进一步调查。

## 调查:聘“黑”保安对付讨薪民工

5月1日,重庆江北区,民警正在“工地打手”住处调查取证。经查,手持凶器的行凶男子,均系中凯城市之光工程项目部的保安,该工地工作人员多来自江浙一带,工地负责人俞刚为解决工程施工中出现的所谓“纠纷”,于2010年底,以每月发放5000元工资的方式,雇佣来自浙江、江西、河南及重庆本地20多个社会闲杂人员组成“黑”保安队,专门教训敢来讨薪的民工。

警方查封现场时,正在里面务

工的200多名农民工纷纷要求严惩这些黑心包工头和“黑”打手。现场的数十名工人表示,此前以俞刚为首的项目部,从去年以来拖欠他们的工资每人1.2万到2万不等。

## 处理:首批民工领到欠薪

5月3日,重庆警方与江北区政府在三湾路中凯城市之光工地,向被拖欠工资的农民工发放了第一批工资。警方介绍,经过公安机关和相关部门连夜的清算核对,已确认了首批被欠薪的民工名单和欠薪金额,共计61人约80余万元。

工地开发商也承诺提前为承建方垫付拖欠的工资。即日起至所有欠薪账目结算完毕,开发

商每天将提供200万元现金存在现场,随时为核算完毕的被欠薪工友结账。

“感谢党,感谢政府,感谢重庆公安!”在兑付点,来自垫江县的59岁农民工皮光烈,成为拿到拖欠工资的第一人。他领取了被拖欠5个月共计14250元工资时,激动得连说了三声谢谢,并深情鞠躬致谢。老皮说,他在外打工40年,老伴和儿子都患病在家,无力挣钱全靠低保,他就是家中老小唯一的经济来源。“在外打工挣钱不易,被拖欠工资、挨打受骂在所难免;但由政府 and 公安出面,这么快就解决问题的,还是第一次!” 综合

**东风风神 NBA 篮球大篷车**

5月7-8日,河西万达广场

南京 温州 苏州 上海 成都 北京 广州 泉州 哈尔滨 沈阳 天津 石家庄 济南 青岛 郑州 西安 重庆 长沙 南昌 武汉

东风风神 | NBA  
NBA 官方市场合作伙伴

无论你是百步穿杨的神投手,还是单刀直入的突破好手,又或是空中接力的弹跳高手,或者你只是一名铁杆球迷,只要你来NBA篮球大篷车全国巡演现场,你就是耀眼的明星!长达16米的特制货车满载多项NBA独家装备,打造1000平方米篮球娱乐区,为您呈现原汁原味的NBA视觉盛宴,带您领略NBA巨星的无限魅力,让您亲身体验顶级篮球的火爆激情。现在订购东风风神任一车型,尊享分期付款两年0利息0手续费,绿色节能优惠补贴3000元,更有NBA特色精彩好礼!详情请洽当地经销商。

S30 | X30 | X30 CROSS

东风乘用车公司 www.dfpv.com.cn 服务热线:1822-1822-5282 / 400-810-0620

●江苏启辰 南京市江宁区润麒路9号 销售热线:025-58323688 ●南通红菱 销售热线:025-57337880 ●大明路直营店 销售热线:025-52852568